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Vítáme v areálu nemocnice už 9. ročník ZUŠ OPEN a 

zveme na Den kronik a večerní koncert 
 

15.5.2025 

Již po deváté se zúčastňujeme celorepublikového festivalu základních uměleckých škol ZUŠ OPEN. 
V areálu nemocnice se 20. května od 15:00 hodin rozezní hudební nástroje dětí z celého Jihočeského 
kraje, které přijedou se svými učiteli zahrát dětem v naší nemocnici. Na programu budou Drum Line 
Cadets ZUŠ Sezimovo Ústí a kapela PRVOCI ZUŠ Milevsko. Kromě hlasového doprovodu zahrají žáci 
i na klávesové nástroje, saxofony, trubky, elektrické kytary a bicí. Dlouhodobým posláním festivalu 
ZUŠ Open je podpora spolupráce mezi jednotlivými ZUŠ napříč regiony a rozvíjení vzájemné 
inspirace. V letošním roce se tak uskuteční i v naší nemocnici několik dalších společných projektů 
ZUŠ, přinášejících často multižánrové programy. Celkem na tuto květnovou akci přijede 47 dětí a 7 
pedagogů. 
 
Jako každoročně se i tento den setkají bývalí zaměstnanci DPN Opařany, aby zavzpomínali na společné 
roky práce v naší nemocnici. Je pro ně připraven čajový rituál v naší čajovně, drobné občerstvení a jako 
každoročně i společné foto. Bývalí kolegové se mohou zúčastnit i následného festivalu ZUŠ OPEN a večer 
také slavnostního koncertu v kostele sv. Františka Xaverského v areálu nemocnice. Na programu v kostele 
se pak budou podílet dětské soubory ze ZUŠ Tábor, Soběslav a Písek z Jihočeského kraje. Program 
večerního koncertu začíná v 18,00 hodin. 
 
Odpolední koncerty ZUŠ OPEN jsou určeny pro naše pacienty, ostatní účinkující, zaměstnance, pozvanou 
veřejnost a partnery nemocnice, večerní koncert je pak otevřen i pro veřejnost.  
 
ZUŠ Open je celostátním festivalem prezentujícím kvality a dostupnost českého systému uměleckého 
vzdělávání, který nám mnoho zemí závidí. Organizátorem festivalu je Nadační fond Magdaleny Kožené.  
Festival ZUŠ Open vytváří prostor pro setkání pedagogů, žáků škol a jejich rodičů, ale i všech, kteří vnímají 
důležitost uměleckého vzdělávání pro život budoucích generací a pro udržení kulturnosti našeho národa. Je 
příležitostí představit práci „zušek“ v celé její šíři. ZUŠ Open podněcuje ke vzniku společných projektů a 
setkání uměleckých škol, která jsou důležitá nejen pro podporu jejich spolupráce, ale i ke vzájemné inspiraci 
a k obohacení pestrosti života v rámci regionů. 

 

Ze 101. leté historie DPN Opařany: Zařízení bylo formálně ustanoveno roku 1924. Ve své době bylo 
jediným lůžkovým zařízením pro nezletilé duševně nemocné pacienty v celé střední Evropě. Dnes je Dětská 
psychiatrická nemocnice Opařany největší dětskou psychiatrickou nemocnicí v Česku a poskytuje 
nejmodernější terapeutické programy v oboru. Více www.dpnoparany.cz 

ZUŠ OPEN: Celostátní festival ZUŠ Open 2025 odstartoval ve středu 14. května 2025 na Karlínském 
náměstí v Praze.Program naleznete zde: https://www.zusopen.cz/program/ 

 

 
PhDr. Jana Sosna Voňavková 
tisková mluvčí 
jana.vonavkova@dpnoparany.cz 
+420 602 233801 
Opařany 121  

                                                                                        

 

DPN Opařany poskytuje zdravotní služby ambulantní v oboru dětská a dorostová psychiatrie, dospělá psychiatrie, klinická psychologie, 
fyzioterapie. Zdravotní služby jsou hrazeny z veřejného zdravotního pojištění. Nemocnice má uzavřené smlouvy se všemi 
zdravotními pojišťovnami. Je státní příspěvkovou organizací, zřizovatelem je Ministerstvo zdravotnictví a je samostatným právním 
subjektem. 
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